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HYRJE

Matematika 1 éshté libri i paré shkollor, me té cilin nxénésit do té nisin udhétimin e tyre né I&ndén
e matematikés.
Njohurité matematikore té klasés sé paré shtrihen né dy libra: Matematika 1a dhe Matematika 1b.

Né secilin nga kéta libra éshté ndérthurur libri bazé dhe Fletorja e punés.
Né librin Matematika 1a trajtohen kéto njohuri:

e Numrat dhe numérimi deri né 20;

e Mbledhja e numrave deri né 10;

e Zbritja e numrave deri né 10.

Né kété libér, konceptet matematikore jané dhéné né ményré té garté dhe té kuptueshme pér nxénésit,
duke ndérthurur figurat, ngjyrat, numrat dhe simbolet né funksion té pérmbaijtjes sé Iéndés.

Né faget e kétij libri do té gjeni:
Libri bazé

2.9 | MBLEDHJE ME SHUMEN 7 kiévg
: —

Roboti do té jeté bashkudhétar i nxénésve.

Shpjegimi i njohurive té reja.

‘‘‘‘‘

Ushtrime pér pérvetésimin e njohurive té reja.

Nxénésit béhen té vetédijshém pér njohurité gé mésuan.

Loja mésimore éshté né funksion té pérvetésimit té njohurive té reja.
Gjaté lojés, femijét mésojné dhe zbaviten.

Né kéto fage, nxénésit ushtrohen pér té gené té pavarur dhe
pér té fituar aftésité dhe shprehité e duhura pér njohurité
matematikore.

Né kéto fage, nxénésit pérséritin dhe pérforcojné njohurité.

Né kéto fage, zgjidhja e problemave i ndihmon nxénésit né
situata té ndryshme té jetés sé pérditshme.

Né kéto fage, nxénésit ushtrohen dhe zbaviten, duke ngjyrosur,
zbuluar dhe krijuar.
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1.1 | uNE po TE MEsoJ...

Shiko figurat e pangjyrosura. Trego c¢cfaré
di pér secilén prej tyre. Mé pas, ngjyrosi
ato sipas déshirés.

Shiko grupet e figurave brenda rrethit.
Sa fémijé jané aty? Po kafshé, sa jané?
Gjej sa figura jané né grupet e tjera.

NUMRA
= 4




Tani éshté radha jote!

Numéro figurat e njéjta té cdo grupi. Lidh secilin grup
figurash me njé nga drejtkéndéshat me pika.




1.2 KUPTIMI PER NUMRAT 1 DHE 2

=» Trego pér familjen ténde.

djali néna  babai  gjyshi gjyshja vajzd

a Lidh me vijé figurén me numrin e duhur.

a Ngjyros aty ku ka 1 ose 2 figura.

e Vizato aq figura sa tregon numri né kutizé.

e e _JL
(1) (1]

10




Tani éshté radha jote!

a Rretho 1 ose 2 fruta né ¢do grup.

1 2 2

a Ngjyros 1 ose 2 figura né ¢do rrethim.

a Zgjidh figura gé déshiron dhe vizatoji ato.




1-3 NUMRAT 1 DHE 2

=» Sa djem jané&? Po vajza, sa jané? Vazhdo té tregosh
sa jané edhe pér figurat e tjera.

ﬂ Bashko pikat pér té shkruar numrat 1 dhe 2.

A

iy N N N N N N - N
[ 4 [ 4 v v v v [ v 4
/ / J J J J J J
7 7 7 7 7
4 / / / / / / / /
/ / / / / / / / /
/ / / / / / / / /
£ L. L. L. A A oo oo £

-

-2 -1 -2 -1

a Vizato figura sipas udhézimeve.

a Ngjyros veshjet. Plotéso kutizat me numra.

) ) J O U

Luajmé sé bashku!

eHidhe topin. Sa piké fitove? Vizato
aq figura sa numri i pikéve gé fitove.

@)

12




Tani éshté radha jote!

a Shkruaj numrat sipas modelit.

a Shkruaj numrat sipas radhés sé dhéné.

13



1.4 KUPTIMI PER NUMRIN 3

=» Trego pér lodrat e tua.
- Lodra

N _/
a Lidh aq figura sa duhen me ¢do numeér.

« Ngjyros né cdo grup: 3 —> 2— 9 1—
Q Numéro figurat dhe shéno numrat gé gjen.

)

O—
—
)

—
—
)

—
—

a Vizato figura aq sa tregon numri dhe ngjyrosi ato.

A O ]

@ Luajmé sé bashku duke u hedhur!

14 | pari e dyta




Tani éshté radha jote!

ﬂ Ngjyros grupin gé ka 3 figura.

HEN

Q Rretho 1, 2 dhe 3 figura.

3 — N © A
@) A O
ra— 2
AYO O
/T e N
: 3

e Vizato figura dhe ngjyrosi sipas déshirés.
3 2 [ 3 (2

15




1-5 NUMRI 3

=» Frutat, perimet dhe bulmeti jané ushgime té

shéndetshme. Cfaré di ti pér to?
Sa mollé jané? Gjej sa fruta, perime dhe shishe

gumeéshti jané né cdo grup.

a Shkruaj numrat.

S, -, S,
¢ « ]
7 ’
y

~ (WD)

) D,
)

a Shéno numrin pér ¢do grup figurash.

L ) o O U

a Plotéso si né shembullin e dhéné, pér té treguar si formohet
numri 3.

/
211

3—>2dhel

@ Luajmé sé bashku!
< T

16



Tani éshté radha jote!

Q Shkruaj numrin 3 sipas modelit.

2
I

LW LW LW LW

a Shkruaj numrat sipas radhés.

/ . 2

Lo QO

a Ngjyros grupet e figurave, duke pérdorur:

dy ngjyra dy ngjyra tri ngjyra
2 —»1edhe 3— _edhe 3— _edhe___edhe

17



1-6 KUPTIMI PER NUMRIN &

=» Fémijét po luajné né natyré. Po ty, té pélgen (€
natyra? Trego c¢faré di pér té. Py
/ Sa fémijé jané né park? Trego sa jané edhe pér figurat e tjera.

\_ J
ﬂ Lidh me vijé, duke paré figurén mé lart.

- ~o

Tl

a Sa lule té kuge jané?

18




Tani éshté radha jote!

a Ngjyros L figura né cdo grup.

a Vizato aq figura sa tregon numri dhe ngjyrosi ato.

O

Ngjyros duke pérdorur dy ngjyra né ¢cdo figuré. Trego si
formohen numrat.
3—_ edhe__ 3

— __edhe

L—» edhe L —»_ edhe 4L —» edhe

19



1-7 NUMRI L

a Numéro makinat. Shéno numrat gé gjete.

Q Shkruaj numrat.

v

o= o= o= o=
’ o o o L N
’ ’

/ / / /

N, N, N, N,
v \
[
", /| ’

e Ngjyros makinat me dy ngjyra, pér té treguar si formohet numri k.

edhe (RN

L — edhe

- Pérdor kube pér té formuar numrin 4 me dy grupe kubesh.

e Zgjidh njé letér me numrat nga 1 deri né L.
Vendosu né radhé me shokét, pér té renditur
numrat si né figuré.

2



Tani éshté radha jote!

a Shkruaj numrin &% sipas modelit.

I_I.

g
.....

g
.....

g
.....

g
.....

*
.....

*
.....

g
.....

gl

Q Shkruaj numrat sipas radhés.

)

®,

J

Si formohet secili nga numrat né gojén e bletézés? Plotéso me

i
® "

numrat 1, 2 ose 3.

9.0

21



1-8 KUPTIMI PER NUMRIN 5

=» Trego cfaré di pér mjetet e udhétimit. Sa bicikleta
jané? Gjej sa mjete udhétimi jané né cdo grup.

1
& Mjete udhétimi e e oe

\

5] :
o

a Numéro dhe ngjyros shtépité. Shéno numrat gé gjete.

nolniolo ) inloloalo)C ) mldalalnlC)

a Vizato sipas modelit t& dhéné.

LEEEE

500000
5 —> PESE

22




Tani éshté radha jote!
a Rretho yje ag sa tregojné numrat.

4
4
Ay ’
~ ’
\\ '
.
< -
< .
2 / t=- - 3

Numéro figurat e njéjta né vizatimin e méposhtém. Ngjyrosi
kéto grupe figurash me ngjyrén e dhéné né cdo grup pikash.

[ o e ey o o
- L

[ o

I (G

- _J

——
».
QL.A

e
®




1-9 NUMRI 5

ﬂ Numéro sendet. Plotéso me numra.

-0 -0 0 O

a Shkruaj numrat.

J

a Ngjyros me dy ngjyra dhe shéno si formohet numri 5.

/2 /

3
55 edhe 55

e Formo numrin 5 me dy grupe kubesh.

edhe

ﬂ Plotéso rrethorét me numrat gé mungojné.

O@O®O OO®O OO0
@ Luajmé sé bashku!

24




Tani éshté radha jote!

a Shkruaj numrin 5.

9,

a Shkruaj numrat sipas modelit té& dhéné.

¢

.....

e Vizato 5 mollé gjithsej né cdo dy pjata.

25



1.10 ME SHUME, ME PAK

Né rrugé

- w ),

a Shiko figurén dhe pérgjigju pyetjeve.
 Cili pallat ka mé shumé kate?
« Cfaré ka mé pak né rrugé, makina apo bicikleta?
« Ku ka mé shumé njeréz, né park apo mbi bicikleta?

a Ngjyros:
- mé pak se 5 figura; ﬁ ﬁ ﬁ

«mé shumeé se 3 figura.

a Ngjyros grupin gé& ka mé shumé figura.

mé pak mé shumé




Tani éshté radha jote!
a Rretho grupet gé kané mé pak figura.

———————
- S~
.-
-

a Vizato figura dhe ngjyrosi ato.

mé shumé mé pak

A
=

-



1.11 NuMRI zERO

=» Shiko figurat dhe trego cfaré di pér to.

@B © ©

a Plotéso numrat gé mungojné né boshtet numerike.

1 A
>

o 1 2 3 L 5 6 7 8 9 10

\J
\J

\J

T .
T »

a Sa gjethe ka secila degé? Plotéso.

) ) )

a Shkruaj numrin zero.

»
3

L~
r\ Pl Lo L L Py
1]
)
g

@ Luajmé sé bashku!

(o]

28




Tani éshté radha jote!

ﬂ Sa lule jané né secilén bluzé?

a Numéro format. Plotéso tabelén.

> o

AN

A0
N~

a Shkruaj numrat né boshtin numerik.

] ] » ]
| | | | | | - | |

0 L 1

ﬂ Shkruaj numrin sipas modelit t& dhéné.

L& TN TN L&
N ’ A ’ ’

D

C

D

C




1.12 KUPTIMI PER NUMRIN 6

=» Sishtrohet tryeza e ngrénies?
(

Tryeza e ngrénies

\ J
ﬂ Lidh figurén me numrin e duhur.

) ) B & &) (¢

Q . . . . ‘m“
OO0 @
<><><>Q<><><><><><> @)

Vlzato gjethe dhe ngjyrosi.

@ Luajmé sé bashku!

e Ti pérdor zarin dhe shoku yt letrat me numra.
Te dy numrat tuaj duhet té formojné numrin 6. 6%“".‘

6 —> GIASHTE

30



Tani éshté radha jote!

ﬂ Vizato aq pika, sa té béhen 6 gjithsej né secilén domino.

‘o o e I
[ ] L [ ] [ ]
L’ A. J L. S J S J
ﬁ’ L ﬁ‘ ([ ] j [ ]
([ ] ([ ]
L. v. ) L. v. J L. — J

a Ngjyros 6 figura né ¢cdo rresht.

(XXX XD

RO
9000000000000 0000

a Vizato dhe ngjyros figurat sipas udhézimeve.

6 O% il - AN - |




1.13. NUMRIG

a Sa pika ka secila domino? Plotéso.

o O U

Shkruaj numrat.

Pad Pad Pad Pad Pad Pad
’ ’ 7 7 7 ’ ’
1 / ’ i’ 1 ’
1

i/ \ 0 \) 0 \) 0 \) N N
N oo o L o o

ol — ol
/ /
‘ ’
— - N, - N,
3\ 7N N 77N
) [
5 ’ /
SNe? \\ ” Se? \\ ”

a Ngjyros me dy ngjyra pér té formuar numrin 6.

OAVAVAVAVAV/\VERVAVAVAV/ VAV,

6 —>5edhe 1 6— edhe
| |
6—> edhe 6> edhe

ﬂ Plotéso numrat gé mungojné.

0|1 3 6|5 2 0

@ Luajmeé sé bashku!

(6

32




Tani éshté radha jote!

ﬂ Shkruaj numrin 6 sipas modelit t& dhéné.

» > ’ ’ » » >
/ / / / / / /

/ / / / / / /
/ / / / / / /
) [ [ .
28 r' N r' N 28N /7T 7T r' <
N Nt Nt N N N \

a Shkruaj numrat sipas radhés.

.....

a Ngjyros me dy ngjyra. Shéno si formohet numri 6.

6— edhe 6— edhe 6— edhe

33



1-14 KUPTIMI PER NUMRIN 7

=» Trego pérrallén.
—

—

a Vizato aq figura sa duhen.
6 7 5

a Plotéso numrat gé mungojné.

o 2 3. — —7F

-1 — bk

@ Luajmé s& bashku!

® Sé bashku me shokun ose shogen,
tregoni 7 gishta.

34




Tani éshté radha jote!

Q Lidh ¢do grup gjethesh me numr'nw

@) vizato dhe ngjyros.
5
.
7 X D>
)
' &

35



1.15 . NuMRI 7

=» Lexo shkronjat. /= —

Q Sa kube ka secila prej tyre?
L%D | %D F%D %D T%D

« Formo edhe ti shkronja me kubet e tua.

a Shkruaj numrat.

J /

a Ngjyros me dy ngjyra, pér té treguar si formohet numri 7.

gt

[ -5 edhe 2 (— edhe [{— edhe
ﬂ Plotéso numrat gé& mungojné.

7 6 2

@ Luajmeé sé bashku!

e Formoni té dy bashké numrin 7.

36




Tani éshté radha jote!

ﬂ Shkruaj numrin 7 sipas modelit té& dhéné.

a Shkruaj numrat gé mungojné né kutité e ngjyrosura.

D)

)

VA

C

I
I—r.

a Ngjyros me dy ngjyra né ¢cdo rresht. Si formohet numri 7?

QOO0
QOO0

QOO0

37



1.16 KuPTIMI PER NUMRIN 8

=» A zbavitesh né kéndin e lojérave? Trego.

0 9990663

& J

[ Kéndi i lojérave

a Numéro figurat né kéndin e lojérave dhe shéno numrat né kuti.

~0 -0 -0 -0

a Ngjyros 8 figura né ¢cdo rresht.

HHFHFFFFFRRR

a Vizato goglat né numératore.

* Zbulo numrin.
lof1]2]3]4]5]6[7]8]9]10]

38




Tani éshté radha jote!

ﬁ Ngjyros gjethet me ngjyrat e vjeshtés.

B o 8| |17

a Vizato gé té béhen 8 figura né cdo rresht.

SRR I8
G &

@ @ S
& g g
DDy DIy DSy

39



117 numri s

a Sa gishta jané?

) ) )

a Shkruaj numrat.

g g g g g g
v TN N 7 ~ TN TN TN N
- - ) O ) - -
o o Mo o o o o
O ’ >3 ’ ’

7 7 -

FRN FRN e FRN \ FRN EIN
\ ) \ ) 1 \ ,‘ ,‘ \ ,‘ ]
N N/ . N \ \ N L

=== = 2 === 29 & === = 2

’ 4 \ ’ ’ A /| ’ \

ll N, ) ll '\ ) Il '\ )

’ N, 4 ’ N 4 ’ N, ’
7 N, 7 N, 7 s,

/ N / g / 7N

/ ; / " / \ )
‘\_’ v ’ ‘\_/

a Ngjyros me dy ngjyra sipas modelit. Si formohet numri 8?

8 >5edhe 8-> edhe

8-> edhe 8—> edhe

ﬂ Plotéso me pika gé té béhen 8 né cdo figuré.

Luajmé sé bashku!

*VVendos numrin gé ndodhet para ose pas
numrit gé té thoté shoqgja. @

€ pard e dyta

8388

L 4L 5 3 7 1

40



Tani éshté radha jote!

ﬂ Shkruaj numrin 8 sipas modelit.

e e e N N N
! { { O " "
\ \ \ \ \ \

N N/ N/ N/ N N
< P P P P P
) \ \ o) ) o)
e’ e’ e’ e’ e’ e’

O

CONNOONNOONNOS,

a Plotéso me numra boshtin numerik.

\ /

0 5

\

3 Lk

a Ngjyros me dy ngjyra pér té formuar numrin 8.

00?0000 ocdPOcoo
OO OO
oo FO0n0 o FCoro

41



1.18 KUPTIMI PER NUMRIN 9

=» Trego pér librat gé té pélgejné.
Sa libra jané né raftin e dyté?

) 56006060000,
0

o) Librat
-9
0 O

\_ J

ﬂ Ngjyros aqg filxhané sa tregon numri.

o)

a Vizato figura gé té béhen 9 né cdo grup.

o) o) o)

a Plotéso me numra.

1 3 2 1
L | 5 5|6 L
8|9 7 7

Sot mésova.

@ Luajmé sé bashku!

e Merr njé letér dhe zbulo numrin. Bashké me
shokét, vendosuni né radhé nga O deri te 9.

—00000
0000

9 —> NENTE

01818168101610/31010
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000000000000 0000000000000000000000000000000020020002900902002000200090000°

Tani éshté radha jote!

a Rretho aq figura sa tregon numri.

9

a Vizato figura aq sa tregon numri, pastaj ngjyrosi.

8
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1.19 NUMRI 9

S 1

a Sa fije shkrepésesh ka secila figuré? Lidh figurén me numrin.

A H MK

1 2 3 L 5 6 7 8 9 10

Loy O

a Shkruaj numrat. ‘

o0 O,

s TN Fan g s 7
Vo z | g z' o \ IP
N ~o s N N N o
N ’ N ’ 7N I}
v \ ’ i ’ v \ I
\ | ’ \ ’ \ I ’
N / N / N /

ﬁﬁo OHO OHO OHO OHO OHWHWHWHZTQJ 9—>5dhe
@‘HHHHHHHHH 9— dhe

@ 9 9—_dhe _
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000000000000 0000000000000000000000000000000020020002900902002000200090000°

Tani éshté radha jote!

a Shkruaj numrin 9 sipas modelit t& dhéné.

’, \ 4 A\ ’ \ ’ \ 4 A\ ’ \ 4 Ay ’ \
? ? ? ? [ ? 9 k,
AN | | A | AN | A | AN | | AN |
T T T T T T T T

’ ’ ’ ’ ’ 1 1 1

1 / 1 / / 1 / /

) £ ) £ £ ) £ £

a Plotéso kutizat me numrat gé& mungojné.

0|1 5 10

10 9 | 8 2

a Ngjyros me dy ngjyra. Si formohet numri 9?

VoY oN
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1.20 KUPTIMI PER NUMRIN 10

=» Trego pér numrat gé ke mésuar.

. Né Klasé

\_ J

a Numeéro. Plotéso boshtin numerik me numrat gé mungojné.

\/

0 1 2 3 L 5 6 7 8 9 10

\/

0 3 8

Q Vizato figura aqg sa tregon numri né krah.

o~ o~
/ v \
10 ‘ ,
. .
~ .
N .
v

e Plotéso me numrin gé ndodhet para ose pas numrit té dhéné.

<le <> <> <>
@) Lusim sé bashia

Sa figura

Kam pérdorur?
10— 00000
m O A ..‘.‘
Lo 0 —> DHJETE
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Tani éshté radha jote!

Q Sa gishta jané? Plotéso.

"2 alla

a Né cdo rresht ngjyros 10 figura me n dhe té tjerat me

* Sa jané té verdha?

AAAAAAAAAAAA

* Sa jané té verdha?

AR AN VA YU VAN VN VA A VA T

* Sa jané té verdha?

Q Vizato figura aq sa tregon numri, pastaj ngjyrosi.

10| A\ @) - §




1.21  NuMRi 10
ﬂ Numéro figurat dhe ngjyrosi. Q

. HiERInNn
Sa jané?
. YAVAVAVAVAVAVAVAVAN
—
@ OO0OO0OOOOOO0 @
—

~___ / R e = —

a Shkruaj numrat.

A "
\_/

a Ngjyros sipas modelit. Si formohet numri 10?

%% %%%

%
10 —» 6 edhe 10— edhe 10> edhe
10> edhe 10> edhe
@ Luajmé sé bashku!
®* Formoni numrin 10.
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Tani éshté radha jote!

a Shkruaj numrin 10 sipas modelit.

a Plotéso numrat gé mungojné.

1 ] ] ] ] [ ] ] ] ] ] »
| | | | | I | | | | | -

o 1 6 9

DRnGmossloar
e sl LT

a Plotéso me numra. Si éshté formuar numri 10?

Pt Cut Cre®
& O 00O OC
Pt P
o O @ O

g

49



\_ m Cfaré ka mé shumé? Po mé pak? )

ka 1 mé shumé se

ka 1 mé pak se
. Sa jané? () ()
o 1 2 3 L 5 6 7 8 9 10
éshté 1 mé e madhe se D
éshté 1 mé e vogél se D

a Vizato.
1 mé shumé 1 mé pak

@ @ (J
CXC
®@ O o0

a Shkruaj numra mé té médhenj se k.
Shkruaj numra mé té vegjél se 10.

@ Luajmé sé bashku!

eNxirr 1 mé shumé ose 1 mé pak se shoku yt.

Kam 1 mé pak.

50 | pari e dyta




Tani éshté radha jote!

a Lidh njé pér njé figurat e dy grupeve.
Rretho grupin gé ka mé shumé.

_________
- S~

______

- =~

. ~

.....
- ~
.-

1 mé pak 1 mé shumé

a Gjej numrat.

I1méimadhse7 — ___ @ 1 méimadhse9 — ___

<
N
o)
—+
©)
=
«Q
c
-
9’

1 méivogélsel0 — __ 1 méivogélseb—__

ﬂ Ngjyros.

B

1 mé shumé

1 mé pak

1



1.23 NUMRI PARA. NUMRI PAS

o 1 2 3 Lk 5 6 7 8 9 10

Numri 3 gjendet pas numrit 2.

Numri 9 gjendet para numrit 10.

a Plotéso duke numéruar.
0 2| 3 6 9

10| 9 7 Lt 1

Q Gjej numrin gé vjen pas numrit té& dhéné.

F &0

Gjej numrin gé ndodhet para numrit t& dhéné.
ﬁ@if IR

a Plotéso me numrat gé ndodhen para dhe pas numrit té& dhéné.

2 9 6 8
Lt 1 { 3
@ Luajmeé sé bashku!
(6]
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Tani éshté radha jote!

a Plotéso numrat g& mungojné.

o)
6 | |
ST Te7~
[ s
a Plotéso me numrat gé vijné para dhe pas numrit té& dhéné.

OO OO0 OO0
[N/ NSNS NSNS NSNS N

a Lidh dy e nga dy, numrat gé vijné njéri pas tjetrit.

5 ® ®
® ® ©® 0 6

ﬂ Vrojto numrin né lulen e verdhé.
Gjej numrin gé ndodhet para dhe pas tij, te lulet e pangjyrosura.

Ngjyrosi edhe ato me ngjyré té verdhé.
Vepro késhtu, edhe pér dy lulet e tjera.

-
%#%@@%

w5
0kt

53



1.24 NUMRI NDERMJET

© @© ® © w

\_ DEA  DRINI ERA J

Q Shiko figurén. Pérgjigju pyetjeve dhe ngjyros.

« Cila lule ndodhet ndérmjet dhe ?
« Cili xhup ndodhet ndérmjet dhe ?
« Cili nga fémijét ndodhet ndérmjet dhe ?

« Cili numér ndodhet ndérmjet:

(6)dhe (8) (8)dhe (10 (7)dhe(9)

a Né cdo grup, ngjyros figurén gé ndodhet “ndérmjet”.

/N O

a Plotéso duke ngjyrosur.

1) (2) () (&) [s]) (6] (7] (8] (9] [10]

‘ ndérmjet 3 dhe 5 ‘ ndérmjet 6 dhe 8 ndérmjet 7 dhe 10

@ Luajmeé sé bashku!

*Varni né fije numrat gé duhen ndérmjet
numrave té dhéné, ashtu si fémijét né figuré.

5 O 0 ¢
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Tani éshté radha jote!

Q Shkruaj numrat gé ndodhen ndérmjet numrave té dhéné.

Gt ) (et gty (90 It
(et oty (500 707 (870 Jle)

Gl [Te)  CELITwe Gl LT

a Né cdo grup, ngjyros numrin gé ndodhet ndérmjet dy numrave
té tjeré.

éﬁi?é?} é;% Q?E%Q?E

a Vizato figurat, duke i renditur si mé poshté:

S0 té jeté ndérmiet [ | dhe /\ ©) té jeté ndérmiet (2) dhe (2)

ﬂ Lidh dhe shkruaj numrat gé ndodhen ndérmjet numrave té
dhéné.

2 5 6 10

1 2 3 L 5 6 7 8 9 10

a Shkruaj numrat gé ndodhen ndérmjet:
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Numérimi nga numri mé i vogél te numri mé i madh:

2) (3 () (&) (6]

Numérimi nga numri mé i madh te numri mé i vogél:

) (6)
DHOOVOO0OBOC g

Q Numeéro dhe plotéso.

00 OO0 COE0
2/\3 L/ \3 9 7

a Rendit numrat nga mé i vogli te mé i madhi.

@ Luajmé sé bashku!

* Rendit numrat.
Nga mé i madhi Nga mé i vogli

ol 7](s| Bl
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O 00 000000000 000000000 000000000000 000 000000000000 0000D0CD0CDOGCDOCOOGC

Tani éshté radha jote!

a Plotéso duke numéruar né rritje dhe né zbritje.
10

a Plotéso me numra.

foVaVo VA A A
AV AN | VO A VA VY VO oy oy L |

a Rendit numrat nga mé i madhi te mé i vogli.

o OO

ﬂ Rendit numrat nga mé i vogli te mé i madhi.

PEBBBRB

a Shkruaj 4 numra. Renditi ata.

—
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1.26 KRAHASIMI | NUMRAVE

Meé i vogel

.
(6]

ka mé shumeé se . ka mé pak se
Numri 6 éshté mé i madh selt. Numri 3 éshté mé i vogél se L.

6 >L 3<k

a Plotéso me numrat dhe me shenjat > ose <.

A A A AA ©000 00 E N [E OB

AN AL A 00 @ ©© A E nEE

sH«-H O O O U

a Vizato rrethoré pér té plotésuar si duhet krahasimin.

OO0
: : 00O
000
L < > <
e Vendos shenjén > ose <.
5(<)8 7()9 10( )8 8( )7
6()3 L()7 9( )10 6()9

@ B € e madhe mé e voggél
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Tani éshté radha jote!

ﬂ Gjej sa pulla jané. Krahaso numrat.

© 6 © 6 © 606 0006

© 0 © :: )

© 0 © 0 © 0 000
6 _O_

>_
© 0 © 0
© 0 °@°
© 0 00
© 0 © 0
_O_
a Vendos shenjén > ose <.
50k 607 92()10 8(0)6
807 8(0)9 1008 6(0)8
a Plotéso me numra.
3< 8< > 2 <9
6> 5> <7 > 6
< < > _<__
ﬂ Plotéso me numra deri né 10.
2<3< 7>6> 10> >7
5< < 9> > 6< <9
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1.27 KRAHASIMI | NUMRAVE

(
0'0 ONG@) O X0)
0 00 o

@)
@)

a Plotéso me shenjat > ose <.

5 © 6 O 7 O 8 O 9 (O 10

a Rendit numrat. Krahaso.

LT g T

a Rendit numrat nga mé i madhi te mé i vogli. Krahaso.

@ _O_0_0_0_0_

ﬂ Plotéso me numra.
b < 9> 7<_ 8> 3<

@ Luajmé sé bashku!
) © [
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2.1

7 e STTE3.
N w_

a Sa jané gjithsej?

edhe % edhe % edhe

1+1= 2+ .= .=

a Vizato rrathé, gé té béhen 3 ose 4 gjithsej. Plotéso.

O O O
O © O
2+ =3 1+ = 3+0=
O O (ONO©)
O (ONO©)
3+ =4 o+ = o+ = 4+ 0=_

3 edhe 1 béjné 4.

3+1=4

e pard | dyti
62




Tani éshté radha jote!

Q Gjej sa rrathé jané gjithsej.

@ @
‘edhe‘ “ edhe O ‘ edhe O

1+ =__ o+ = _+_ =__

a Vizato figura. Plotéso barazimet.

DT

a Ngjyrosi lulet duke pérdorur tri ngjyra. Plotéso barazimet.

3=_+_+__ b=_ +_+__
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-
(%) Y
I } } Qq +—>
- 0O 1 2 374 5
3+1=4 / 1 \
. 3 + 1 =4

ﬂ Vrojto mbledhjen né boshtin numerik. Plotéso barazimin.

+1 +

VY /_2\1
I } *— } > I } ¢\__,4'\__’4' >
0 1 3 4 5 0 1 2 3 4 5

2+ = 2+ =

+2 +3
S e R R T
0 1 2 3 4 5 0 1 "2 3 4 5

= + =

Ploteso me njé numeér, gé shuma e té dyve té jeté sa numri né

catl
3 2+
aKryej mbledhjet.
3+1=__ 1+1=__ 1+2=
4+0=__ 2+1=__ oO+2=__
2+2=__ 0O+3=__ 1+3=__
@ Luajmeé sé bashku!
| pari e dyta
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Tani éshté radha jote!

a Lidh cdo grup figurash me njé veprim me mbledhje.

1+ 3 2+ 2 2+ 1 3+0

@0e) ©80) Cans

a Shkruaj mbledhjet.

+1 +1
1 |/N| 1 1 1 > 1 1 1 |/N| 1 >
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
1+ _=__ _+__=__
+ 2 + 3
— — s L
0 1 2 3 4 5 0 1 3 4 5




2.3 | MBLEDHJE ME SHUMEN 5 ):

.

a Vrojto figurén. Plotéso barazimet.
e Sa jané gjithsej? 3+ =

e Sa jané gjithsej? o+

a Vizato gé té béhen 5 mbi ¢cdo

e Vizato rrathé gé té béhen 5 gjithsej. Plotéso barazimet.

® © ©

ONG© OOO
ONG© (ON©)
+ = o+ =

L+ =5 o+ =

Luajmé sé bashku!
¢ Sé bashku me shokun, nxirrni 5 gishta.

e pard | dyti
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Tani éshté radha jote!

a Gjej sa jané gjithsej.
edhe edhe

3+__=__ _+__=__

a Lidh cdo grup figurash me njé veprim me mbledhje.

1+ 4 2+ 2 2+ 3 5+0

a Vizato dhe plotéso barazimet.

® ® e
be
& &
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-
3 + 2 =
|, 7
+2
m/
[ : : —t— >
0 1 2 3 7475
3+2=1|5
\ J

ﬂ Vrojto mbledhjen né boshtin numerik. Plotéso barazimin.

. ul

0 1 2 3 475 0 1 27773 45

3+2= 1+4:Cj

@ B

ﬂKryej mbledhjet.
3+2=__ 2+3=__ 5+0=__ 2+1=__
1+4=__ 2+2=__ 1+3=__ O+4=__

68 e para | dyti




Tani éshté radha jote!

a Shiko mbledhjet e paragitura né boshtin numerik dhe plotéso

barazimet.
+ 2 + 4
—_— —_——
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
3+_=__ _+__=_

Vizato shigjetén né boshtin numerik pér mbledhjen e dhéné.
Plotéso barazimet.

o 1 2 3 4 5 o 1 2 3 4 5
b+1=__ 2+3=

a Kryej mbledhjet.

2+1+2=__ 3+1+1=__
1+2+1=__ 0+2+3=__

ﬂ Plotéso barazimet dhe tabelat.

4| = + 5| = -

4| = + 5| = -

20314 21103
+1< +2<
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2.5 NDERROJME VENDET E MBLEDHOREVE

Mbledh Ndérroj vendet

3 2 5
@ N [ En 3+2= T
10 @8 - (1T 2+3=5
2 3 5
Kur u ndérrojmé vendet numrave gé
mbledhim, shuma nuk ndryshon. )

Q Vrojto modelet. Plotéso barazimet.

3+1=__ OOOOO L+ =
1+ = 00000 —+ =

a Plotéso duke u ndérruar vendet numrave.

LR e o

a Vizato shigjetat né boshtet numerike pér mbledhjet e dhéna.

: : : — : > : S : >
0O 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
3+1=__ 1+3=__

e Krahaso shumat gé gjete. Si dolén ato? Pse?

ﬁ Ndérro vendet e numrave. Plotéso barazimet.

2+1=__ 4+1=_ 2+3=__ 3+1=__
><
1+ = + = o+ = o+ =

IIHI @@@ 7

0 e pard | dyti




Tani éshté radha jote!

ﬂ Sa jané gjithsej? Plotéso barazimet.

o o ® 6
+

‘6 ’( " "
+

3+ = dardha + = dardha
+ = fruta + = fruta

a Vizato figura, duke u ndérruar vendet. Gjej sa jané.

- -

\ +
&

\\;J;l '
N +
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2-6 MBLEDHJE ME SHUMEN 6

\_ J
Q Vrojto figurén. Plotéso barazimet.
e Sa jané gjithsej? 3+ =
e Sa jané gjithsej? o+ =
e Sa jané gjithsej? _+ =

a Vizato gé té béhen 6 né ¢cdo raft. Plotéso barazimet.

@ 5+ =6
@ o+ =6
@ o+ =6

a Vizato rrathé, gé té béhen 6 gjithsej. Plotéso.

(6) (6)
ool oo
5+ = + =

(6) (6)

e Nxirrni sé bashku me shokun ose shogen,
6 gishta gjithsej.
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Tani éshté radha jote!

a Sa jané gjithsej?

edhe edhe
3+__=__ _+_=_

edhe edhe

o+ =__ _+__ =

a Vizato figura. Plotéso barazimet.

a Ngjyros figurat duke pérdorur dy ngjyra. Plotéso barazimet.




2.7 MBLEDHJE ME SHUMEN 6

.
3+3=6
® G
BN T s3+2+1=6
® @O

J

a Vizato flamuj, gé té béhen 6 gjithsej. Ngjyrosi me dy ngjyra.
54+ =6 o+ = o+ =

a Ngjyros me tri ngjyra. Plotéso barazimin

WWW

2+2+ =

a Plotéso me njé numér, gé shuma e té dyve té jeté 6.
3 1 0 4 2
6=3+ 6=_+  6=_+_  6=_+__ 6=_+_
ﬂKryej mbledhjet.
5+1=__ L+2=__ 6+0=__ 3+2=__
1+5=__ 2+4=_ 0O+6=__ 2+3=__
@ Luajmé sé bashku!

®* Nxirrni 2 ose 3 letra me numra, té cilét
kur mblidhen, japin 6. LTI T I3+2+1=6

5 o W bl BT ]2+1+3=6
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Tani éshté radha jote!

a Ngjyros gjethet gé tregojné shumén 6.
T T D
2+2>— <2+3> @@

a Vizato figura. Gjej sa do té béhen.
e Sa () jané? Shto edhe 2 té tjeré.

© © O & O =
eSa A jané? Shto edhe 1 tjetér.

A A A A A —+t—=—
e Sa[ ]jané? Shto edhe 3 té tjeré.

O O O =

a Plotéso barazimet.

b+1=__ 3+2=__ 4L+0=__ 5+1=__

b+2=__ 3+3=__ 5+40=__ 1+5=__
6=3+2+__ 6=1T+3+__
6=2+2+__ b=4+__ +__

ﬁ Ngyros figurén duke pérdorur tri ngjyra. Plotéso shumén.

() ()

3+2+1=__ _+_ +__=__ o+ +__=__




o
a Sa xhuxhé jané?

4 N\
e Sa xhuxhé kané ?
e Sa xhuxhé kané ? 7 = +
. /
S
e Sa xhuxhé kané ?
7 = +
e Sa xhuxhé kané ?
. /

a Vrojto. Plotéso barazimet. a Vizato gé té béhen 7 né

0000000 T Y, cdo . Plotéso barazimet.
OOOOOO0 5+ =
0000000 4+ =

Luajmé sé bashku!

e Bashké me shokun, gjeni dy letra me
numra, gé kur mblidhen japin 7.
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Tani éshté radha jote!

a Gjej sa kapela jané gjithse;.

OC

a Ndérro vendet e numrave. Plotéso barazimet.

6+1=__ S+2=__ b4+3=__ 7+0=__
>< >< >< ><
T+ _=__ = = 4+ =__

a Lidh cdo etiketé me njé numér né boshtin numerik.

3+2 4+ 3 3+3

4+ 2 6+ 1 2+5

ﬂ Vazhdo té vizatosh, gé té béhen 7 figura né ¢do rresht.



2-9 MBLEDHJE ME SHUMEN 7

: ©
5+ 2=7lule gjithsej

Shto 1 —— 1 mé shumé %@

Shto 2 —— 2 mé shumé —— @

\_ J
aPIotéso.
1 mé shumé se 6 —> 2 mé shumé se 4 —>O
e+1=__ b+ =
3 mé shumé se 3 — O 4 mé shumése3d — D
+ = + =
a Plotéso barazimin.
+(J +(J
— m s —_—tt >

a Plotéso me njé numér, gé shuma e té dyve té jeté 7.

ﬂ Kryej mbledhjet.

5+41= b+2= 3+3=__ 6+0=__
5+42=__ 4+3= 3+4= 7+0=__
@ Luajmé sé& bashku!

e Formo figura me 7 forma.

4
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Tani éshté radha jote!

Vizato figura. Gjej sa do té béhen.

Sa jané? Shto edhe 3 té tjera.

_+__=__
Sa jané&? Shto edhe 5 té tjeré.

_+_=_
Sa jané? Shto edhe 4 té tjera.

_+__=__

Shkruaj barazimet pér mbledhjet e dhéna né boshtet numerike.

+ QO + QO
—_— N e e
O 1 2 3 4 5 6 7 O 1 2 3 4 5 6 7
_t _=__ o+ =

+ QO + O
_—
O 1 2 3 4 5 6 7 O 1 2 3 4 5 6 7

+ = o+ =

Plotéso barazimet.

1+6=__ b+ 3= 2+ 4= __ 3+4=__
3+3=__ 5+42=__ 7+0=__ 1+5=__
6=__ _ I
6= L = +  +
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2.10 MBLEDHJE ME SHUMEN 8

I

a Vrojto figurén. Plotéso barazimet.

Sa tullumbace jané gjithsej? b+ =
Sa flamuj jané gjithsej? + =
Sa pako me dhurata jané gjithsej? + =

Q Vrojto. Plotéso barazimet. a Vizato karamele, gé té béhen 8.
| Plotéso barazimin.

Ly 7+ =8
(ITTTTTT] 6+ =
CTTTTTTT] s+ =

@ Luajmé sé bashku!

e Hidh kubin (zarin). Bashké me shokun gjeni
dy numra gé, kur mblidhen, japin 8.
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Tani éshté radha jote!

a Sa jané gjithsej?

‘+@ Ej +

B T N N T T

2

+
—+t_=__ —+t_=__

a Vazhdo té vizatosh, gé té béhen 8 figura né ¢do rresht.

000

0@
0

a Shkruaj barazimet.
Tméshumése7 — 7+ _  =__
2méshuméseb — 6+ =

3méshumése5— 54 =

4méshumése3 — 34 =
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7+7=7 + = + =

— Y — ey
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4 5 6 7 8
6+_=_ + =

a Vizato shigjetén pér mbledhjen e dhéné. Gjej shumén.

> >
o 1 2 3 4 5 6 7 8 o 1 2 3 4 5 6 7 8

5+3=__ 3+5=_

ﬂGjej shumén.
L+ 4= 5+3=__ 6+2=__ 3+3+2=__
4+3= 5+2=__ 6+1=__ 4+1+3=__

@ Luajmé sé bashku!
) @
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Tani éshté radha jote!

Q Plotéso.

* Ngjyros me 2 ngjyra.

8] OOO0O00O00OO 100000000
8=_+__

8=6+__

* Ngjyros me 3 ngjyra.

8 @@O@OO0O0O 10000000
8=_+_ + __

8=3+2+__

a Ngjyros shumén pér cdo mbledhje.

® @ G
DO OO OO0 OO

anej shumeén.

7+1=__ 5+3=__ 6+2=__ L+ 4=

1+7=_ 3+5=__ 2+6=__ 8+0=__
2+3+2=__ 5+43+0=__
b+2+2=__ 1+0+6=__
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a Vrojto figurén. Gjej sa jané.

a Vazhdo té ngjyrosésh me njé ngjyré tjetér. Plotéso barazimet.

N\

e Sa
e Sa

e Sa

jané gjithsej?

jané né pemé?

kané réné né toké?

Q Né ¢do

jané gjithsej?

- J

duhet té jené 9 pika. Vizato pikat g& mungojné
dhe plotéso barazimet.

@ Luajmé sé bashku!

¢ Sé bashku me shokun ose shogen,
nxirrni 9 forma té té njéjtit llo;j.

84




000000000000 0000000000000000000000000000000020020002900902002000200090000°

Tani éshté radha jote!

a Gjej sa zogj jané gjithse;.

.+ . )
+ =

—+t_=__ —+t_=__

+ =

+ =

a Vizato gjethe, gé té béhen 9 né cdo rresht. Plotéso.

a Ngjyros murin e shtépisé duke pérdorur dy ngjyra.
Plotéso barazimet dhe shéno shumat né secilén cati.
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2.13

e
3 mé shumé
00 @ 0 @
© © O |6+3=9
@ 00 00
@ 9 ka 3 mé shumeé se 6.
N O éshté 3 mé e madhe se 6. )
a Gjej numrin:
2 mé shumése 5 %C] 1 mé imadh se 8 %C]
Lk mé shumé se 5 %C] 2 méimadhse 6 %C]

a Vizato shigjetén pér mbledhjen e dhéné. Gjej shumén.

3
7+2=__ 6+3=__
a Ngjyros tullumbacet gé kané shumén 9.

6+3 7+1 5+3 8+1
6+1 6+2 7+2 24+7 5+2 5+L L+5 L+

ﬂ Shéno shumén né cati. Shkruaj barazimin.

() () ()
oolooEeoEEalonn

6+3=__

Luajmé sé bashku!

e Shkruaj me shokun ose shogen,
barazime me shumé 9.

Sot méSOVe.

2méimadhse7—>@
7+2=9
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Tani éshté radha jote!

Q Ngjyros lulet gé tregojné shumén 9.

a Plotéso tabelat.

Numri 2 mé shumé Numri 3 méimadh

g N (O | F
O F W

e Plotéso barazimet pér shumat e dhéna.

9|l = 4+ Q' l =_ +__+__
9| =_+__ 8|=_+_+__
8|=_+__ /|=_+_+__
7= + Q' =__ +__ +__
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2.14 MBLEDHJE ME SHUMEN 10

-

NS J

a Vrojto figurén. Gjej sa jané.
e Sa topa jané gjithsej né pemé? 7
e Sa yje jané gjithsej né pemé?
e Sa dhurata jané gjithsej?
e Sa flamuj jané gjithsej?

+ + + o+
I

a Jané 10 katroré. Vazhdo ngjyrosi me njé ngjyré tjetér.
Plotéso barazimet.

. .-

5+ —

.+ =
a Gjej shumeén.

9+1=__ 6+L=_ 8+2=__ 7+3=__
1+9=__ L+6=__ 2+8=__ 3+7=__

Luajmé sé bashku!

e Nxirrni 10 gishta sé& bashku
me shokun ose shogen.

L&)
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Tani éshté radha jote!

a Gjej sa flamuj jané gjithsej.

* Ngjyros me dy ngjyra.

* Ngjyros me tri ngjyra.

5+43+__ =10 +



o ) Mbledhori —— M
® O ® O Shuma —> Sh

— M + M = Sh
!

v
\Mbledhori Mbledhori Shuma

ﬁ Rretho me 4 mbledhorét dhe me 4 shumén.

5+3=8 6+3=9 10=8+2 1+9=10
8=5+3 9=6+3 8+2=10 10=1+9

a Jané dhéné mbledhorét. Gjej shumén.

8.“2 36 L | 6 /7|3 10| O

a Eshté dhéné shuma. Gjej mbledhorét.

oulinm “

10 =5+ 10=__ +_ + 10 =

ﬂ Vrojto mbledhjen né boshtin numerik. Gjej shumén.

ue

0123L56 7 8910
L+ =

@ Luajmeé sé bashku!

920




Tani éshté radha jote!

Lidh me akuariumin peshqgit gé tregojné shumén 10.

Ngjyrosi sipas déshirés.

10

/&
A?A

Ngjyros me “mbledhorét dhe me ‘shumén.

7

=+

2

9

10

Plotéso me numra boshtin numerik.

6

+

L

10

10

9

Vizato shigjetén pér mbledhjen e dhéné. Gjej shumén.

2(=11|+|8
71+|3|=[10
= 7+3=
> S5+k=
= 8+2=
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.

Numri 2 mé i madh
5 7 7
3 5 —
7 9 _

a Gjej mbledhorét.

9= 5+ L 6= 5+ 1 10= 5+ 5
=+ 6=__ +_ 10=_ +
= 4+ 6=__ +_ 10=__ +

9=__ +_ 6=__ +_ 10=__ +

9=__ + 6=__+_ 10=_ +

a Plotéso tabelén dhe barazimet.
Numri |3 méimadh Numri Lt mé shumé
L L+ 3 = 1
7 T+ = Lt
6 o+ = 6
5 o+ = 5
Luajmé sé bashku! ot MESoy4!
*Fiton lojén ai ose ajo gé shkruan - —
mé shumé barazime. Numri | 5 méimadh
3 8
B/~
3+5=8
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[
7] s
2 7 2+5=7
3 8 3+5=8
4 9 4+5=9

5| 3
2| 6
4 | 4

- Cshuma mbledhorét

ﬂ Gjej shumén. Plotéso tabelat dhe barazimet.

> 3 o1
2 2 +3=__ 3 3+ L4 =
6 6 +~ = 5 .+ =
e o+ = 2 o+ =
I o+ = 6 -+ =
a Gjej mbledhorét. Plotéso barazimet.
7 9 10
6 1 7=6+1 5
7=+
o=+
= +_
a Gjej shumén ose mbledhorét.
Mbledhori| 4+ |6 |2 |8 | 0 Shuma |8]10/6 9
Mbledhori| 2 | 3 [7 | 1|9 Mbledhori | -
Shuma Mbledhori
@ Luajmé sé bashku!
Mbledhoret
(6]




Tani éshté radha jote!

Ngjyros figurén me ngjyrat e shumave té dhéna.

U

Y

G

i/
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2.18 MBLEDHJE DERI NE 10

ﬂ Gjej shumén.

L+2=__ 1+9=__
3+Lk=__ 6+3=__
7+3=__ L+5=__
0+8=__ 2+8=_

a Gjej mbledhorét.

7=6 + 8=+ O=L + 1 +
7=+ =_ + =  + +
7=+ = + 10=_ + +
7=+ 8=+ 10 = + +

e Shkruaj barazimet me mbledhje.

8 6 7 7
ONO) OO ONO) OO

ﬂ Vendos shenjén >, < ose =.

7 8
5+2() 8 o ()L +14 3+3()7
6+3() 8 10( )6 +2 8+1()9
2+8( )10 8( )k+5 5+5( )8
AN
3+k()2+6 7+2()0+9
7+3()1+9 L+6( )3+6
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2.1 9 PROBLEMA

ﬁ Sa jané gjithsej?

)+ )= Jpeshagithse) [ JO[ J=[ |rosa gjithse]

(o[ J=[ |piginegithes [ ]O[ ]=[ |bretkosa githsej

(o[ )= )adkndshegites [ |O[ )=( | ketrushé gjithsej

[ Jo[ J=[ Jaengithee [ JO[ J=( )mace gjthsej
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2.20 PROBLEMA

a Gjej duke plotésuar barazimet.

N& jané6  dhels . Ne jané 2
o Né jané7 meé shumeé se
Sa dardha jané né ?
né
. ®»_ = dardha Sa jané né ?

O = né

g vizatoi . dhe né ka
. vizatoi 6.
ka 3

vizatoi 3 mé shumeé se .

Sa kané vajzat gjithsej?
Sa /) vizatoi | ?

O = gjithsej
Né jané 8 dhe 2 . shkroi né | & | 5 fjalé.
Sa speca jané né 5 shkroi né | | 3 fjalé.
I O = Speca ngthseJ Sa fjale Shkruan dhe né 'ﬁ' ?
O = fjalé gjithsej
Né ka 6 dhe2 . Né ka 3
Sa perime ka gjithsej né ? NG a7
O = perime gjithsej 92 ka gjithsej?

O = gjithsej
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2.21 MBLEDHJE DERI NE 10

a Ngjyros figurén me ngjyrat e shumave té dhéna.

@9
'
:
:

5+ O
g+1
3+3 L|-+2
7+2
5+3
K
2+6 o 3+6
8+0
9+0 7+1
4+5 5+2
+3
7 l+9 BXKL
6+3 0+7
1+8 0+9
2+4+7
6+1 Lk+3
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3-1 ZBRITJE NGA NUMRI 3

/

Nga 3 zogj largohen 2 dhe mbetet 1.
3-2=1
3 heqgim 2, mbetet 1.

N\  Mbeten y,

ﬂ Sa gershi mbeten?

3-1=2 3-2=__ 2-1=__ 3-3=__

a Disa rrathé jané heqgur me vijé. Gjej sa mbeten.
OOQ DDD O @ @ OO0
3-1=__ 3—-_ = o 3-0=

e Hig me vijé katroré sipas zbritjeve té dhéna. Gjej sa mbeten.

2-1=__ 3-2=__ 3-1=__ 3-3=__

a Shkruaj dy barazime me zbritje pér ¢do figuré.

i i
1 (2|0 03
3-2=1 2— = 3—- =
3-1=__ 2—_ = 33— =
@ Luajmé sé bashku!

Sot méSOVa'

(O 3 hegim 1, mbeten 2
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Tani éshté radha jote!

ﬂ Sa lule mbeten?

SO SSSSS

3-1=__ 3-2=__ 3-3=__ 3-0=

a Vizato rrathé. Hig me vijé. Gjej sa rrathé mbeten.

3| 3] 2|
Hiq 2. Hig 1. Hig 1.
Mbeten ) Mbeten ) Mbeten
3] ) 2] 5 2]
Hiq 3. Hiq 2. Hiq O.
Mbeten ) Mbeten . Mbeten

a Plotéso zbritjet.
3-1=__ 2-1= 3-3=

3-0= 2-2= 3-2=
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3.2 ZBRITJE NGA NUMRI 4

Nga 4 , njéra u shfry dhe mbetén 3 té fryra.

——Chbeten - .

n Sa banane mbeten?

4-2=__ b-1=__ 4-3=__ b—tb=__
anej sa rrathé mbeten.

[OOO@] [@@@@] [@@@@] [@@?OJ

4b—1= 4— b— 4—

a Hig me vijé katroré. Gjej sa mbeten.

[DD] [DDDD] [DDDD] [DDDDJ

h_2= L-3= h-1= h_b=

a Shkruaj dy barazime me zbritje pér ¢do figuré.

4 4-3=1 4 b— =
3 1 4-1=— 40 4T
@ Luajmé sé bashku!
o Vizato 4 2.

e Ngjyros disa prej tyre.

® Sa % mbetén pa ngjyrosur?

e Kérkoji shokut ose shoges té shkruajé
barazimin me zbritje.
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Tani éshté radha jote!

nSa topa mbeten?

QOP? 00O LD
b—- = __ b— = __ b— = __

a Hig me vijé tullumbace. Gjej sa mbeten.

4-1= 43 =

a Sa /\ jané té pangjyrosur?

x v AA

4-2=__

Q Ngjyros figurén me ngjyrat e pérfundimeve té dhéna.

0_}‘ 42

1 2% b4
2 % 4-1| 4-3 3-2 [3-0
3, 2-2

3-1
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a Hig me vijé

a Shkruaj dy barazime me zbritje pér cdo grup figurash.

S5S—

5—_

a Lidh me vijé zbritjen me pérfundimin e saj.

. Gjej sa mbeten.

5-1




Tani éshté radha jote!

n Hig me vijé dredhéza. Gjej sa dredhéza mbeten.

5-0=___

a Shkruaj dy barazime me zbritje pér ¢do figuré.

00000

5-__ @=_0O
5-_ O=_@

oo00@

5-__ O=_@
5-__ @=_0

Sa mbetén né pjaté? Shkruaj zbritjen, pastaj vizato gershité gé

mbetén.
Era héngri 2 gershi.
Ishin Mbetén

D

Drini héngri 4 gershi.
Ishin Mbetén

Blina héngri 3 gershi.
Ishin Mbetén

Ermali héngri 5 gershi.

Ishin Mbetén
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3.4 ZBRITJE DERI NE 5

p Zbritja
4
3
2
1
0
Zbret 1 shkallé. Heq nga vazoja 2 lule.
S 4—1=3 5—2=3 )
ﬂ Shkruaj barazimet me zbritje.
O000QY s5-1=— 0O00Q 4-_=_
O00PD 5- = O0OQD 4- =
COPDD —-—=— ODQPD —-—=_
CODLDOD - = QOOD - =
a Plotéso tabelat dhe barazimet.
5 4
3 5-3=__ 2 4—- =
4 5-4=__ 0 4b—- =
5 5-5=__ 3 4— =

a Vizato shigjetén pér zbritjen e dhéné. Plotéso barazimin.

—— R — >
0 1 2 3 4 5 0 1 2 4 5
L—_2= 5-4=__

a Kryej zbritjet
3-2=__ 5-2=__ 3-1=__ 5-5=__
4b—-1=__ 4-0=__ 5-4=__ 4-2=__

106




Tani éshté radha jote!

ﬂ Plotéso tabelat.

-~ 2 5 4 3]0

> 4

a Shkruaj barazimet me zbritje.

Y

a Shkruaj zbritje me numrat gé tregojné zaret me ngjyré té njéjté.
Kujdes: zbritjen filloje me numrin mé té madh.

o % o ®
5- = - =
o.o. o.o. e o'.

jané 4 ‘ C:q képuti 2 ‘ Né

\E jané 5 s@4 G2

Mbetén né s@pt

jané 5 /‘,Q,. mori 4 /.Né ﬁ mbetén /

mbetén _‘

&
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3-5 ZBRITJE NGA NUMRI 6

*‘ 2 mé pak se 6
ﬁ*'* W W 5_2=y

@ 4 ka 2 mé pak se 6. 8

4 éshté 2 mé e vogél se 6.
\ & y,

n Sa lule kané mbetur?

6-2= 6—4= 6—3=

a Kryej zbritjet. Plotéso barazimet.

7 2 Numri | 3 mé i vogél
S | 7 15-2 3 33 =
g g‘f 4 h— =
T 6 6—- =
2 2—_ =
anej numrin.
2mépakse6 ——| | 4méivogélse6 ——| |
Tmépakse4——| | 3meéivogélse5 ——| |

Luajmé sé bashku!

* Hidhe zarin dy heré. Shoku ose
shoqja jote shkruan zbritjen.

Sot méSOVa.

2 méivogélse6—>
6—2=4
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Tani éshté radha jote!

n Sa banane mbetén? Plotéso barazimet.

6-_ = 6-__ = 6-_ =

a Shkruaj dy barazime me zbritje pér ¢do figuré.

(6) (6) (6)

6—1:_ _—_=_ _—_=_

6—5:_ _—_=_ _—_=_
anej numrin.

3 mé pak se 6 — 2 méivogélse5—

1mé pak se 5 — 3 méivogél se 4 —

4 mé pak se 6 — 5méivogél se 6 —

Q Ngjyros lapsat me ngjyrat e pérfundimeve té dhéna.

c 8

1 —>ﬁ. 6‘\ \v"

|
o O U1 O w =

N
:
- |
L9
,9
@
“
o N O W U1 O
|
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.
000000 .
7_-2=5 0 1 2

\

ﬂ Vizato shigjetén pér zbritjen e dhéné. Plotéso barazimin.

%> >
O 1 2 3 4 5 6 7 o 1 2 3 4 5 6 7

7-1=__ 7-3=__

a Cili nga dy barazimet tregon veprimin né boshtin numerik?
Rrethoje até.

— e s T~ s — e TN,
0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7
2+5=7 7-5=2 7-3=4 7-4=3

a Shkruaj dy zbritje pér cdo grup lulesh.

7-3=__ 7T—-__ = 71— =
7—4= 7—- = 7—- =

Q Kryej veprimet. Plotéso.
*3 -2 +5 3 3 +6 )

@ Luajmé sé bashku!

e Hidh zarin. Shoku ose shogja jote zbret
nga numri 7, numrin gé tregon zari.

10




Tani éshté radha jote!

n Shkruaj nga dy zbritje pér ¢do grup pullash.

a Kryej veprimet dhe plotéso me numrat gé gjen.

@y@\\{\ Q&O% ®
a Kryej zbritjet.

7 |- = 6 |- = 5 |- =

7 |- = 6 | - = 5 |- =

m



3.7

\_
n Shkruaj zbritjet pér mbledhjet e dhéna.

ZBRITJE DERI NE 7

5 + 2 =
7 zogj—5 =
7 zogj — 2 =

Pér cdo mbledhje, mund té shkruajmé dy zbritje.

7 zogj

2
5

Q Plotéso barazimet me zbritje.
6-_ = 7T—-— =
6— = 7T— =

o %
RS e

5-_ =
5— =

a Shkruaj nga dy zbritje pér cdo mbledhje.

N2




Tani éshté radha jote!

n Vrojto figurén. Shkruaj njé mbledhje dhe dy zbritje.

& & &
S DD

+
1

a Kryej zbritjet.

| | |
6_2=— 6—4=_ 7—6:_
5—4= 7-3=___ 1-7=___
7-5= 5-0=___ 6-5=__
4 | 4 | [
a Plotéso tabelat dhe barazimet.
Numri 2 mé pak Numri Zbrit 4
6 5
7 7
5 6
# 5méivogél se 7 éshte . # 7 - 5
# 4 mé i vogél se 6 &shté . # 6 -

# 6 Mmé i vogél se 6 &shté

# 3 mé i vogél se 7 éshté

# 1 mé i vogél se 5 éshté .

—




(5) Gy Guip Guipy Gy Gy

ka 3 mé shumé se (.
@y ka 3 mé pakse L .
8 —5 =
2
k Ndryshimi )
n Gjej ndryshimin.

Q0000000 3 Q0000000 8
00000 6] 000000 [I
8-6=__ 8- =

a Plotéso sipas modelit. a Gjej ndryshimin.
8-—1=7sepse 7+ 1 =8 8|7 8| 5

8—-2=_ sepse +2=8

8-3= sepse + =8

8—4=_sepse +_ = __

Q Shkruaj zbritjen pér cdo cift numrash.

n4

e Bashké me shokun ose shogen, gjeni shumé

2 (3e) (4 8) (8 113)

Luajmé sé bashku!

dhe ndryshimin e dy numrave.

[5:2=0)% &[0-274]

Ndryshimi




Tani éshté radha jote!

a Shkruaj njé mbledhje dhe dy zbritje pér secilin grup té yjeve.

* K 7 K T LW

o 20 My T

8 -

a Gjej ndryshimin. Ngjyrose até.

2

OROROEENOROROMNONORE)

a Shkruaj zbritjet pér ¢do cift numrash.

lalole

Q Plotéso barazimet pér ndryshimet e dhéna.
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3-9 ZBRITJE NGA NUMRI 9

-

9 — 3 =6

I zbritsﬁ

Voo -
g Zbritési Ndryshimi

n Rretho me Wik t& zbritshmin dhe me Wit zbritésin.

®-2=6 6-5=1 9-0=9
7-3=4 4-4=0 8—-4=4
QShkruaj dy zbritje pér ¢cdo grup gjethesh.
9-5=__ 9—- = __
9—-4=__ 9—- = __
90— = 9—-_ = __
9—- = __ 9—-_ = __
anej zbritésin.
9— = 9-— =0 8 — =4
8 — = 7 — =5 9 — =

®* Hidh zarin. Shoku ose shoqgja jote zbret
nga numri 9, numrin gé tregon zari.

zbritshmi
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Tani éshté radha jote!

n Sa gershi jané ngréné? Plotéso barazimin.

ks

a Ngjyros me“té zbritshmin dhe me

hachiad

9

—111=

8

_13|=

a Gjej ndryshimin.

9|-I5]= 9l-l4]=
9|-[9]= 9l-[3]=
8 4 9 8

O

O

\/

\/

\

\

zbritésin. Gjej ndryshimin.

n7



3.10

ZBRITJE NGA NUMRI 10

L] @%
S 10 — 1 = 9 10 - 5 =5
n Shkruaj dy zbritje pér cdo figuré.

BN L
10- 8 = 10- = =
10-_ = 10— =

NS

10- = 10- =
10- = 10- =

a Rretho ndryshimin pér zbritjen e dhéné.

789 56 7 4L 5 6 2 3 4
a Shkruaj zbritje nga numri 10.

10— 6 = 10— = 10— =

10— = 10— = 10— =

Q Kryej veprimet. Vendos shenjén >, < ose =.

9 —_— —_—
10-1( )8 7( )10-4 10-5()9-2
10-3( )7 4( ) 9-4 10-2( ) 5+3

@ Luajmé sé bashku!

18




Tani éshté radha jote!

n Shkruaj dy zbritje pér cdo mbledhje té dhéné.

a Shkruaj barazimet pér zbritjet e dhéna né boshtet numerike.

\/

»
I >




3.11 USHTRIME ME ZBRITJE

n Shiko ndryshimin né vazo. Vizato lulen gé duhet.
()

oo Ne oo
C5-2D> do-8>
690 (/X\) 690
o o 5
e oge o

a Kryej zbritjet.
@®=0—0 10 =0
@00 ®©—-0—-0-—>-0

e Vrojto ndryshimet e dhéna né boshtin numerik. Plotéso.

-2

> ©
) O

1 2
— : C— >
0 1 2 3 4 ) 6 7 8 9 10
« Gjej cifte numrash gé e kané ndryshimin 1. Shkruaj zbritjet
4-3=1 - =__ - =_
« Gjej ¢cifte numrash qé e kané ndryshimin 2. Shkruaj zbritjet
8-6=2 - = - =
Q Plotéso zbritjet né cdo lule
10-8 - = - = - - - = - =
2 3 4
10- 8 = - =3 - =4
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3.12 USHTRIME ME ZBRITJE

n Gjej numrin gé duhet. Shkruaj barazimin.
e« Numrit 8 higi2. —8—-_ =

« Zvogélo me 3 numrin 10. —

« Numrit 9 zbriti 4. ——

« 5méivogélse 10 éshte| | ——

o 4 mépakse7jané| |[——

+ Gjej ndryshimin ndérmjet 8 dhe 4. ——

e Ndryshimii numrave dhe éshté 2. —
e | zbritshmi éshté 10. Zbritési éshté 6.

Ndryshimi éshté| | ——

a Plotéso tabelat.

2 mé pak | Numri | 4 mé pak 3 mé pak | Numri | 3 mé shumé
; 10 7
8 )
7 4
9 6

e Gjej ndryshimin.
3{869357 ~—7 2|07 |4]|5]10

10

a Gjej ndryshimin. Shkruaj barazimin.

| zbritshmi | Zbritési | Ndryshimi
7 3 7-3=__
10 9
8 6
9 )
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Tani éshté radha jote!

n Kryej zbritjet. Plotéso.

@&O\\?) Q&O @%O&O%O

10~3 1 ~4 2Oz 20
S SR e

a Vendos shenjén <, > ose =.

10-2()7 5@9-4 8—4@7—3
9-3Q7 6@10—3 6-2@10—5

e Plotéso barazimet pér ndryshimet e dhéna.

- = 3 - = 4 - =5

a Gjej numrin gé duhet. Shkruaj barazimet.

¢ Zvogélo me 4 numrin 9. —
Numrit 10 higi 7. —

6 mé i vogél se 10 éshté . —

3 mé pak se 8 jané . —
Numrit 9 zbriti 6. —
Zvogélo numrin 10 me 2. —

Hig 2 nga numri 9. —
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3-13 USHTRIME ME MBLEDHJE DHE ZBRITJE
@

n Rretho pérfundimin e sakté. NV

2 (31 4 2 3 4 7 809

a Rretho barazimin e vérteté.

5+3=8" 10-3=6 2+8=10
9-7=3 4L+3=8 8—-6= 2
Q Gjej ndryshimin. Q Vendos shenjén + ose —.

Plotéso mbledhjen pér cdo zbritje. 3 @ L= 7
7—-3= 4 sepse 4+ 3 = 9 2: 7
10-9=__sepse __+_ = 100 )10=
6-4=__sepse _+ = 4() 6=10
8-8=__ sepse__+_ = 6( ) 3=

6+3=09 4+6=10 6+1=7

a Kryej veprimet. Vendos shenjén >, < ose =.

8—4 () 9-4 7+2 () 9-0
10-3 () 6+2 8-2()8+2
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Tani éshté radha jote!

n Rretho pérfundimin e sakté.

6 7 8 (10 9 8 4 5 6 6 7 8
Q Gjej ndryshimin. Plotéso mbledhjen pér ¢do zbritje.
10-8=__sepse __+__=__ 8-2=__sepse__+__=__
9-3=_sepse_+__=__ 10-6=__sepse _+__=__
10-4=__sepse__+__=__ 9-2=__sepse__+__=__
a Gjej numrin gé duhet. Shkruaj barazimin.
« Shuma e numrave 4 dhe 3 éshté L
« Ndryshimi i numrave 10 dhe 7 éshté . —>
o | zbritshmi éshté 9. Zbritési éshté 6.
Ndryshimi éshté . —>
« Njéri mbledhor éshté 2. Mbledhori tjetér éshté 8.
Shuma éshté .—>
Q Vendos shenjén <, > ose =.
6+3( )10-2 9-3( )6+4
8-1( )10-3 10-4( )8-3
a Plotéso tabelat.
4 mé pak | Numri |3 méimadh 3méivogél | Numri |2 méshumé
6 5
7 6
5 8
4 7
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3.14 PROBLEMA ME ZBRITJE

y

Mo _o)

ﬂ Sa do té mbeten né ujé? a Sa mbetén né uje? @

sjolz)=[] (eJoJ=UU

Qs mbetén né fole? () sa  mbetén mbi lule?

JoJ=UJ JoJ=UJ

Q Sa mbetén né pisté?

JoJ=J

a Sa mbetén né parkim?

JoJ=UJ
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Tani éshté radha jote!

Ngjyros figurén me ngjyrat e pérfundimeve té dhéna.

& Cemd (e

4— 8% 18

8-7
1+ 4 7 -2

—_6l8-

3

a\
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3.1 5 PROBLEMA

ﬂNé ka 8

héngri 7

Sa mbetén né ?
o J=(
a ngjyrosi 10 {} né

8 prej tyre ishin *
Té tjerét ishin Y7

a luan me 10 [ .

luan me 3[ || mé pak se

Me sa[ [l luan ?

el
a kishte 8

Pér ditélindje mori
edhe 2

[ )@

té tjera.

iu béneé

DOD D

a bleu 9

Ajo qéroi 4

Sa mbetén pa qéruar?

ka 2 mé shumé se

JoJ-UU
Q bleu 9

6 i futi né
e tjeré i vendosi né

Sa vendosi né ?

JoUJ=0J
QA ...

vizatoi 2 mé pak se

vizatoi ?

DOD L
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3.16 MBLEDHJE DHE ZBRITJE DERI NE 10
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4.1 NUMRAT DERI NE 15

:
@ @
\_ 10+1=11 10+2=12 )

n Shiko mbledhjen né boshtin numerik. Plotéso barazimin.

10 1
012345678910@121314151617181920
10+1=__

10 3

>

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9101112@14151617181920

10+ =
a Ngjyros ag kuti sa tregon numri.

Luajmé sé bashku! ot MESoy5!
* Sé bashku me shokun ose shogen, nxirrni:
12 gishta; 13 gishta; 15 gishta. u EEEEEEEE @
10+1=11
| [[[[1]
10+4=14
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Tani éshté radha jote!

ﬂ Sa kube jané&? Lidhi me numrin gé duhet.

a Ngjyros kutité dhe plotéso barazimet.

@ & @

13=10+ __ 15=10+ __ 14=10+ __
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4.2 NUMRAT DERI NE 15

-

10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20

(I T T T T T T > 10kube B

T I [ TR
R 4
—_ s e =

>

0O 1 2 3 4 5 6 7 8 910111213@151617181920

\_
ﬂ Sa kube jané?

T HEEENEN |
m 11 1] i) =
10+1=_ 10+ =

a Shkruaj numrat.

®
D

a Vizato rrathé dhe mé pas ngjyrosi.

a Shto edhe njé. Sa u béné?

cesses |~ = |eccsses ||
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Tani éshté radha jote!

n Plotéso barazimet me mbledhje.

O O

|/1/1/1 I m ! ! I ! ! ! ! 5
O 1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
10+_ =__

/1 \Lm ! ! ! ! ! [ .

1 T T T T T T T T

O 1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20

] ] ] ] ] ] | ] ] ] ] ] »
T T L]

T T T T T T T T

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 101112 13 14 15 16 17 18 19 20
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4-3 NUMRAT DERI NE 15

/

TE0ECiT8060T0a0a T

1<2<3<4<5,..

C11C12C 13 14 15C 16d 17( 18 19( 20C

11<12<13<14<15..

\
n Plotéso duke renditur numrat.

~~ ~
B8WO00 O@@OQ

a Krahaso numrat me ané té shenjave < dhe >.
3>1 2( )5 5( ) 4 1( )4
13> 11 12( )15 15 () 14 11 () 14

e Gjej sa kube jané dhe plotéso barazimet.

I CEEEEEEEEE

7 e J

10+ = + = + =
TrrrrrrrrT CEEEEEEEEE
I e T

12=10+2 b=+ =+
@ Luajmé sé bashku!
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0000000000000 0000000000000000000000000000000000020090290090290009000

Tani éshté radha jote!

ﬂ Plotéso duke renditur numrat.
89 12 10 13

a Krahaso numrat me ané té shenjave < dhe >.

13( )14 10( )12 15( )13 12( )14
12( )11 11( )10 14( )15 15( )12

e Sa toptha jané gjithsej?
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4.4 prosLEMA

n Gjej sa jané, duke plotésuar barazimet.

Sa zogj jané gjithsej?

(1) ()= (s

Sa rosa jané gjithsej?

o)+ )= )rosa

Sa dele jané gjithsej?

D+U=Udele

Sa lepuj jané gjithsej?

(-t

Sa kuaj jané gjithsej?

(J+(J-Uke
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o
. 10 + 6 =(16) )

n Shiko mbledhjet né boshtet numerike dhe plotéso barazimet.

w0
K:::::' ' '

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 @7 18 19 20
10+ =

10 @)
K —— e e Ty
0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 @ 20

N,
>

+ =

a Ngjyros aqg kuti sa tregon numri.

a Shto edhe dy. Sa u béné?
0.. ..Q 0.. .‘. O.. 0.. oo

OO *Q OO _>®
@ Luajmé sé bashku!
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Tani éshté radha jote!

n Ngjyros:

a Shkruaj numrat né boshtet numerike.
Plotéso barazimet.

] ] ] ] ] ] ] ] ]
1 T T T T L] T T T T
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4.6 NUMRAT DERI NE 20

-
O — 10 [(TTTITTITT]—10
@@@ @@@ s SRR > 10
7 7

10+8: 1o+1o: )

EEEEEEEEEE EEEEEEEEEE (T T TTITITT

% ml 7 @@@ O
7 =5 T 07

10+ = + = + =

) O O

QPIotéso barazimet.

16 =10+ 8=+ 20= +
13=10+ 1=+ 7=+
aShkruaj numrat.
. . —~ A
A /4 Q r )
/ O

a Plotéso me pika pér té formuar numrin e dhéné.

e eoeje o o e|je o o e|je o

@ Luajmé sé bashku!
7

10 9 10 10
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0000000000000 00000000000000000000000000000000000009002000000

Tani éshté radha jote!

n Ngjyros rrathé. Plotéso barazimet.

Gz Q9 20

a Shkruaj numrat sipas modelit.

16

17

a Plotéso me numra, duke i renditur ata.
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4.7 DHJETESHE DHE NJESHE

4 @hje’céshe —
IrrITTTITT O
10 vezé 1 vezé 10 kube 1 kub
1 dhjetéshe 1 njéshe 1 dhjetéshe 1 njéshe

;Q\ljéshe — l) ~
ﬂ Sa dhjetéshe dhe sa njéshe jané?

crrrrrrrrrey Dh | Nj (T
7 OJ 1| 2 7 7

[(IITI Iy’ Dh| Nj i1 Dh| Nj
(TIITITITT7 Q OO0 __Q
a Ngjyros ag kube sa tregon numri.
HEEEEEEEE
T EEEREREEE
L@@@ ||||L@

a Lidh shumat e njéjta.

—_— -

@@@@@0@000

n Plotéso barazimet.

SN

12=1Dh+  Nj 4=  Dh+ N 15=  Dh+ Nj
16= Dh+ Nj 18= Dh+ Nj 20= Dh+ Nj
<%&Luajmé sé bashku! ot MeEsoyy!

[T ITITTTII000 (0T

1 Dhjetéshe 3 Njéshe

14



4.8 DHJETESHE DHE NJESHE

r @hjetéshe — I
N NN N Dh | Nj
1 Dhjetéshe 5 Njéshe 1|5

1 Dh + 5 Nj = 15 Nj

10+5=15
%Jeshe > -) ~
ﬂ Sa njéshe jané gjithsej?

OJO0 O O
TITIrrrIITY O g |||||||||IU@@
1 Dhjetéshe __Njéshe ___ Dhjetéshe ~_Njéshe
1Dh+ Nj=  Nj _ Dh+ Nj=_ Nj

)

Q Gjej numrin. Plotéso barazimet.

1Dh2 Nj 1Dh9Nj

(12)=1Dh+2Nj
12)=10+2

a Plotéso tabelat.

1Dh | 4Nj | s 17 | _bh| N
1Dh | 1N 20 | Dh N
1Dh | 8N| 13 Dh | N
@ Luajmé sé bashku! ot MEsov,:
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10+3=13

1

Dh | Nj

1 Dh + 4 Nj = 14 Nj
10 + 4= 14



Tani éshté radha jote!

n Ngjyros rrathé, pér té formuar numrin.

Sa dhjetéshe dhe sa njéshe jané&?

1 0000000000 | [11 0000000000

OOO0O0O QOOO00O
OO0 0000
Dh | Nj Dh | Nj

1]

19 O O O 17 O

o) 90 0
S5 003 600 00O
QOO0 0O OO QOO0 0 OO
Dh | Nj Dh | Nj
15T T T TTTTT1T 20| ey ()
OO0 EREEEEEREN/N
(T bh | N Dh | Nj
0T ]
a Plotéso tabelat.
Numri | Dhjetéshe | Njéshe Dhjetéshe | Njéshe Numri
12 1 3
9 1 7
11 2 0
20 0 8
18 1 6
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4-9 PROBLEMA

n Sa fruta jané gjithsej né secilin grup?

144
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4.10 PARA... PAS... NDERMJET...

- (Pam... Pas...

4

>

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 10 20
13 éshté pas 12 dhe para 14.
13 éshté ndérmjet 12 dhe 14.

——( Ndérmjet ) o

n Plotéso duke numéruar.

11 12 15 19
20 19 5 3

a Gjej numrin gé vjen pas ose para numrit té dhéné.

10 17 11 15

13 19 20 17

a Plotéso tabelén.

Para Pas Para Pas
14 19
11 12
18 16

a Ngjyros:
(5 (6 (7 (8 (9 (10)(11)(12)(13)14)(15)16)(17)(18)(19)(20)

‘ numrin pas 8 ' numrin para 7

' numrin pas 11 ' numrin para 11
numrin pas 17 ' numrin para 17

' numrin pas 13 ‘ numrin para 20
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a Ngjyros gjethen “ndérmjet” né secilin grup.

me ' me me ‘

« Ngjyrosi gjethet e tjera sipas déshirés.

Q Shkruaj numrin "ndérmjet” né cdo grup.

sty

a Ngjyros mollén gé tregon numrin ndérmjet.

12 10 15 14 19 18

11 16 17

Q Plotéso duke renditur numrat.

EL
T e
L @l e

Ndérmjet
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Tani éshté radha jote!

n Plotéso me numrin gé ndodhet para ose pas numrit té& dhéné.

ML As  smA LAk
6p0 g0 Ege oge
@ siruoi numrat e mungojné

E{I[jﬂim:j \
O Q.
S 4

O @
Vet -
3 ~@p— @®—@®

a Ngjyros numrat gé ndodhen ndérmjet numrave té dhéné.

b4 pd Pp<

(o) (7) Ge)  (5) (18) (7)) (13) (14) (15)

147



ﬂ Ngjyros me ' numrin mé té madh né ¢do grup lulesh.

Ngjyros me ' numrin mé té vogél né ¢cdo grup lulesh.

@.@ ?E"‘ﬁ 13 20 y
@@ . ﬁt 8 17 19

a Shkruaj numrat nga mé i madhi te mé i vogli.

6

18 10

12 14

7 4 /4 /4 ? ? 7

a Plotéso me shenjat >, < ose me numra.
12 (<) 13 16> 20( )19 <

11()9 8< 14( )17 s

@ Luajmeé sé bashku!

e Shkruaj njé numér né njé fleté.

e Kérkoji shokut ose shoqges té shkruajé njé
nuMmér meé té madh ose mé té vogél né njé
fleté tjetér.
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4.12 KRAHASIMI | NUMRAVE

(' Mé i madh
‘o A
&;‘fg o°
&
15 > > 13 >
L( Mé i vogél ) /
ﬂ Gjeji numrat dhe krahasoji ata.
14 &shté mé imadhse - . 14 >

>
17 éshté méivogélse O
16 éshté mé i madh se O

€N Giei:
3 numra mé té médhenj se 12 — O O D
3 numra mé té vegjél se 17 — O O D
3 numra mé té vegjél se 14 — O O D

a Renditi numrat dhe krahasoji ata.

« Nga mé i madhi, te méivogli - Nga mé i vogli, te mé i madhi

10 12
13 = s 16 20 14

—©-0-0 —0-0-0

a Plotéso me numra sipas radhés dhe krahasoji ata.

16 18

O—-0O — 00—

So\'_ méSOVe.

® @
13<15<19
19>15>13

e Luaj me shokun ose shogen, si né ushtrimin 4.
* Pérdor letrat e numrave dhe té shenjave.
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Tani éshté radha jote!

Ngjyros me “numrin meé té madh né ¢do grup figurash.
Ngjyros me numrin mé té vogél né ¢do grup figurash.

I ,
| I

* Shkruaj numrat e tullumbaceve nga mé i vogli te mé i madhi.

e 15 13

17 12
16 11

* Shkruaj numrat e flamujve nga mé i madhi te mé i vogli.

. Vrojto numrat e pakove. Shkruaj sipas radhés numrat gé
ndodhen ndérmjet numrit mé té madh dhe numrit mé té vogél.

Krahaso numrat. Plotéso me numra.

13( )14 16( )15 12<__ >
17( )20 18( )19 15> <
11( )12 10( )13 17<_ >
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4.13 NUMERIMI DUKE SHTUAR

CN umérimi né rritje

Numérimi parame nga 1 ——— 13, 14, 15, 16, 17

Numérimi paramenga 2 ——— 6, 8, 10, 12, 14

Vrojto boshtet numerike. Vazhdo té vizatosh kércimin
e lepurit dhe plotéso.

e Kércimi i paré

' ' ' ' ' ' ' ' ' ' N
I T T T T T T T T T T T T T »

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Lepuri ndalon te numrat:

(1, 2, ... )

e Kércimi i dyté

o 2
[) ./.\# : '. . : : : : : : : : : : :
0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

N>
>

Lepuri ndalon te numrat:

(2,4, .. )

@ Kércimi i tretée

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Lepuri ndalon te numrat:

(35,. )
@Luani sé bashku!

* Bashké me shokét dhe shoqget, luani né
oborrin e shkollés lojén "Kércimi i lepurit”.
4\\{\<
o8 2
‘ m t V. t t t t t t t t t t t t t t
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Sot méSOVe.

+1 +1 +1
N NN N

9, 10, 11, 12, 13...
+2 +2 +2 +2

N N )
8, 10, 12, 14, 16...
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4.14 NUMERIMI DUKE HEQUR

-~ @umérimi né zbritie)" g
Numérimi mbrapsht me nga 1:

17, 16, 15, 14, 13, 12, 11, 10, ...
Numérimi mbrapsht me nga 2:
16, 14, 12, 10, 8, 6, 4, ...

Vrojto boshtet numerike. Vazhdo té vizatosh kércimin e
lepurit dhe plotéso.

e Kércimi i paré 1 ‘
t t t t t t t t t t T"""\m ;
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

Lepuri ndaloi te numrat:
(15,14, .. )

@ Kércimi i dyté P ‘

T L

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

@ Kércimi i tretée )

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

Lepuri ndaloi te numrat:

( 13,11, ........ )
@ Luajmé sé bashku!

e Bashké me shokét dhe shoqget,

luani né oborrin e shkollés. =7 15, 14, 13, 12, 11...

-2 . o o o _

k t t t t t t t t t Yl m » ,} 2 2 2 2
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 14’ 12, 10, 8, 6...
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4.15 NUMERIMI DERI NE 20

- ( Shto I. Shto 2.

@ @ @ Numérojmé duke shtuar nga 1.
“@ Numérojmé duke hequr nga 1.

0 1 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

n Shiko rregullén né ¢do varg numrash. Plotéso.

é@@@@@@@@@@@@@
@i@@@@@@
‘@OO@@OQCOQOO
CCCOQQOO
%PQQOOOOOO

elelcielele

Luajmé sé bashku!

e Pérdor me shokun ose shoqgen, 4 letra pér
té numéruar né rritje ose né zbritje.

® B @ @




Tani éshté radha jote!

0O 1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
n Plotéso sipas rregullés sé dhéné.

+ 1

/~ N

8|9

Q Zbulo rregullén dhe plotéso.

O O @,

/7~ N /7~ N /N
161514 11/13]15 1911715
O O Q
511015 3|69 10/ 5| 0

a Zbulo rregullén dhe plotéso kutizat me numrat gé mungojné.

O O

N N
6| 8 12 18 1715 11| 9 3
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Fjalori

(i) barabarté

barazim

bosht numerik
dhjetéshe

gjithsej
i zbritshmi

krahaso
mbetje
mbledh
mbledhje
mbledhor
minus

meé pak
mé shumé

ndryshim
ndérmjet

njési

kur njé gjé ose numér ka té njéjtén vleré me njé
tjetér.

shénim me numra dhe shenja té veprimeve
matematikore, gé ka dy ané me vleré té barabarté
ndérmijet tyre.

vijé e drejté, me ndarje té barabarta, ku shénohen
numra té radhitur.

njé grup prej dhjeté njésish; njé dhjetéshe mbaron
me zero.

duke i pérfshiré té gjitha, si shumé e pérbashkét.
numri nga i cili zbritet njé numér tjetér.

shgyrto njeréz, sende, numra etj., pér té kuptuar
ngjashmeérité dhe dallimet mes tyre.

ajo gé mbetet nga njé e téré, pasi kemi hequr njé
pjesé té saj.

bashkimi i dy ose mé shumé numrave apo i sasive,
pér té formuar njé numér ose sasi mé té madhe.

veprim né matematiké, népérmjet té cilit gjejmé
shumén e dy ose mé shumé numrave.

késhtu quhet cdo numér gé mblidhet me njé
numMeér tjetér.

shenjé gé tregon se duhet té& hegim ose té zbresim
Nnjé numeér.

sasi apo masé mé e vogél se ajo gé pérmendet mé
paré.

sasi apo masé mé e madhe se ajo gé pérmendet
me pare.

pérfundimi i zbritjes sé numrave.
né mes té dy numrave, dy objekteve et;.

emértim tjetér pér njéshet.
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numer

NUMEroj

para

pas

plus
po aq (sa)
pérgjigje

rendit

rretho

shenjé

shifér

shumeé

varg numerik

veprim

zbres

zbritje

zbrités

156

shenjé ose simbol, me té cilin numérojmé dhe
pércaktojmé sasiné e sendeve.

gjej numrin, sasiné a shumén pér njé sasi té
caktuar.

pérpara né radhé, né kohé, pérballé dickaje apo
dikujt, e cila shihet lehtésisht.

mbrapa né radhé, né kohé&, mbrapa dickaje apo
dikujt gé arrin ta shohésh.

shenjé gé tregon se duhet t& mbledhim.
Nné po até sasi apo masé gé pérmendet mé paré.

pérfundimi gé del nga zgjidhja e njé ushtrimi apo
probleme matematikore.

ményré e vendosjes sé numrave ose
informacioneve pér té treguar si lidhen me njéri-
tjetrin.

shéno njé vijé té lakuar, t& mbyllur, pérreth njé ose
disa elementeve.

vizatim, simbol ose figuré e vogél gé pérdoret pér
té treguar dicka.

secili prej dhjeté simboleve té numrave: O, 1, 2, 3, 4,
56,78, 9.

pérfundimi gé del nga mbledhja e dy ose mé
shumé numrave.

numra té radhitur né rendin rrités ose zbrités.

késhtu quhen né matematiké mbledhja, zbritja,
shumézimi dhe pjesétimi i numrave.

heqg njé ose mé shumé numra apo sasi, pér té
formuar njé numér apo sasi meé té vogeél.

veprim né matematiké, népérmijet té cilit gjejmé
ndryshimin e dy ose mé shumé numrave.

numér gé zbritet nga njé numeér tjetér.
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